

轻信街头“移机”野广告

空调“搬家”途中被拉跑

本报 8451234 热线消息(记者 李璇)

21日,由于天气闷热,刚搬进新居不久的马先生本想把原租住房屋里的空调挂机移至新家,但因轻信了街头“移机”野广告,拆下的空调在“搬家”途中被人拉跑了。

马先生说,他老家在莘县,由于一直在聊城工作,三年来,他和家人租住在城区恒昌商业街附近的平房里。前不久,他在谷庄小区买了一套二手房,由于房子一直在装修,直到上周,全家人才搬进新房。

“我本想搬了家买台新空调,但一直没空去买。我们原来租房的时候,安

了一台挂机,我对象就跟我商量,说先把那台旧空调移过来用。”马先生说,20日晚,他在路边看到一则“空调移机”的小广告,就按照上面的电话联系到对方。双方在电话里商定好100元的空调移机费后,约定21日上午在恒昌商业街与振兴路路口见面。

马先生说,21号上午10点左右,他在约定地点见到了两名前来移机的男子,两人跟他来到租住处后,手脚麻利地把空调拆下来抬到一辆摩托三轮车上。临走前,他跟对方说好,他骑电动车在前面带路,让两人跟在后边。“一路上,我骑得不快,还不时回头看看,他们

也一直跟在后边。可等我到了小区门口再回头看时,两人就不见了。”马先生说,他本以为对方是在卫育路拐向谷庄小区的胡同口堵了车,可他在小区门口等了十多分钟,两人仍未出现。

感觉不对劲后马先生赶紧去找,但对方早已不见身影,他拨打头一天联系过的“移机”电话,对方却关了机。“我感觉这两个人是骗子,趁我不注意把空调拉跑的,不过移机的费用我没付,不然更亏。”感觉受骗的马先生十分气愤,他也想在此提醒市民注意,街边的野广告最好不要轻信,以免上当受骗。

莘县一中校外办补课班?

据称老师来自该校,一些好学生被动员参加



莘县一中
补课班学生的
“大宿舍”。
本报记者
摄

本报 8451234 热线消息 近日有市民致电本报称,莘县一中不少新高二学生花钱参加了暑期补课班,主要针对学习好的学生,若不去老师还会对其动员,参与补课的也是莘县一中的老师。记者以学生身份咨询报名时,一位男老师却说参加补课班要找(一中)本班班主任报名。

21日中午12点多,记者根据家长提供的线索来到莘县府街工商银行楼下,该楼上就是莘县一中新高二学生的补课地点,老师都是莘县一中的。“主要针对学习好的学生,有学习好的学生不上,老师还会动员。”

记者看到,工商银行楼下有一个院子,大门开着,院内停着几辆车,不断有学生往外走。记者随机采访了8名参加补课班的学生,其中4位表示补课班学生都是在莘县一中上学,另外4个学生对提及补课班比较敏感,有一个甚至闭嘴不谈。“你要报名直接去问老师,我不清楚。”一个学生很果断地说,老师就

在一楼值班。

记者上到二楼,此时补课班内有学生仍在学习。“都是一中老师教,班级打乱了,有的老师根本不认识。”莘县一中新高二学生小明(化名)说,补课班都是从班里报名,基本都是学习好的学生,也有学习不好的。“补课班一共二百人左右,每人补课费收了500元,不包括住宿费、餐费,学生也都是一中的。”对于学费,但也有学生称交了480元。

小辉(化名)说,补课班其实和在学校上课差不多,也是白天上课晚上自习,有老师先复习高一的,有老师讲新高二课程的。“现在已经上了五六天了,没看到有新的学生,外校的学生能不能参加补课班不清楚。”

21日中午,记者来到莘县商业街与步行街交叉口,在该交叉口东侧路南,有一个挂有“文化苑舞蹈学校”牌子的胡同,胡同内的院子里不少学生在活动。附近居民王先生说,胡同院子里就

是补课学生的宿舍,高中初中都有。

一进大宿舍,宿舍内有些荫凉,地板砖上有不少水,屋内潮乎乎的,学生基本上都是光着膀子。在宿舍进门处,有两个大空调,空调前方是空地,空地的东西两层都是铁床,两层的铁床紧挨着排放,每排铁床间都有一个空隙,可以走动,记者粗略地查了一下,该宿舍有100个左右的床位。

一中学生小刚(化名)表示,住宿费交了60元,餐费是300元,就是在大宿舍住,条件还不如学校。

21日下午,记者再次来到补课班院内,从楼的东侧铁门进去,可以看到有一个沙发和一个桌子,有三个男生在值班。

记者以学生名义咨询报名时,其中一个青年男士问到:“是哪个学校的?几班的?叫什么名字?起初为什么没有报名?”最后该男士表示报名必须找班主任,然后让班主任和年级部联系。

(本报记者)

利民路一商店凌晨突然起火

所幸店内没人,起火原因尚不清楚

本报 8451234 热线消息(记者 焦守

广 见习记者 孟凡萧) 21日凌晨,利民西路大顺发超市东侧一商店突然着火,人们发现后立即拨打了119报警。消防官兵赶到后,不到10分钟将火扑灭。所幸当时店内没人,具体起火原因尚不清楚。

21日上午9点30分左右,记者来到着火店铺,此时该店铺两个卷帘门已经变形,两个卷帘门中间发白,有明显被火烧过的痕迹,门上边的广告牌也被烟熏得发黑,空调外机箱也横卧在

门旁边。

“这里昨天晚上着火了,店里烧得不轻,这次损失肯定少不了。你看,那两个就是店主,早晨我来之后,就看到他们在树底下发呆,到现在一直这样。”附近一商户说。顺着商户手指的方向,一对50多岁夫妇坐在树下,两人目光有些呆滞,男的右腿包着纱布。“今天凌晨两点,我们接到电话说我们的店铺着火了。”男店主说,一听到消息就赶了过来,到现场后火已被消防部门扑灭。他们从凌晨2点多到这儿一直坐到现在,

警察说要保护现场,所以现在也不敢开门查看损失情况。

“旁边就是大顺发超市,二楼还有不少商店,如果不及时灭火,很容易殃及附近一些店铺,造成更大损失。”据出警的柳园中队消防官兵介绍,21日凌晨1点36分,他们接到的报警电话,赶到现场后,发现这家商店门口起火,火势并不算很大,只用了不到10分钟的工夫,就将火扑灭。

记者了解到,着火时店里并没有人员,具体起火原因正进一步调查。

轿车凌晨翻沟 困住驾驶员

本报 8451234 热线
消息(记者 焦守广 通
讯员 李楠 杨君宁)

20日凌晨,在东阿县北环转盘东,一辆轿车突然失控翻入桥下沟里。驾驶室严重变形,驾驶员被困。

20日凌晨4点10分,聊城市东阿县铜城公安消防中队接到报警称:位于东阿县北环转盘东1公里处有辆捷达轿车翻到桥下,内有一人被困,急需救援。中队接到报警后,迅速出动1辆消防车6名官兵赶赴现场。

“应该是晚上开车累了,疲劳驾驶所致。开车过桥时,不小心撞到护栏翻入桥下。”到达现场后,消防官兵发现,桥下四五米深的沟中,有深约半米的河水,一辆白色捷达轿车翻倒在此。由于冲击力量大,左侧驾驶室严重变形,驾驶员受伤并被死死困在车内,情况十分危急。

消防战士首先利用吊车将车吊出臭水沟,用破拆工具对变形车门进行破拆,同时利用事故牵引车进行扩张。最终成功救出被困人员。

狗狗被撞身亡 主人张嘴要两千

本报 8451234 热线

消息(记者 李璇) 22日,城区建设路上,一只小狗从路边蹿向机动车道,一辆行至此处的汽车刹车不及,小狗被撞身亡。狗主人表示,被撞的是只价值三千多元的名犬,要求车主赔偿,张嘴就要两千元。经过协商,车主向狗主人支付了600元作为赔偿。

车主李女士说,22日上午,她开车带着家人准备去济南参加朋友婚礼。她刚出家门没多久,行至城区建设路时,一只小狗突然从路边窜出,冲向机动车道,她忙踩刹车仍躲闪不及,小狗被撞了出去。她赶紧把车停在路边下车查看,发现小狗已经身亡。

随后,一名三十多岁的男子急匆匆赶来,看到情况后,拉着她要求赔偿,张嘴就要两千元。

“说实话,当时事发突然,狗突然窜出来我

完全没防备,我也跟那个男的解释半天,他就认定是我撞死了他的狗,非让我赔钱。”李女士说,对方表示被撞死的小狗是纯种的古牧,刚花了三千多元购买,让她最少得赔偿两千元。“我也没争论是狗撞了车,还是车撞了狗,只当破财免灾了。”李女士说,最终两人经过协商,车主向狗主人支付了600元作为赔偿。

车主李女士说,22日上午,她开车带着家人准备去济南参加朋友婚礼。她刚出家门没多久,行至城区建设路时,一只小狗突然从路边窜出,冲向机动车道,她忙踩刹车仍躲闪不及,小狗被撞了出去。她赶紧把车停在路边下车查看,发现小狗已经身亡。

“我也不想故意讹人,且不说当时购买的费用,‘小乖’每个月的生活费都得四五百块钱。”王先生说,他养了“小乖”三个月,已经有了感情,爱犬现在出了事,他心里很难过。

饮料内外包装 生产日期竟然不同

本报 8451234 热线

消息(记者 张召旭 实习生 程欢) “这盒鹿茸核桃蛋白乳是朋友在我住院时送来的,饮料罐和内包装盒上的生产日期竟然不一样。”22日,市民王先生反映说,不仅如此,外包装盒上竟然写着鹿茸莲子营养八宝粥。

王先生说,前阵子他因病住进了医院,期间有朋友前去医院探望,并拿了一提鹿茸莲子八宝粥和一些水果。“今天我怕八宝粥放过期了就拿出来给孩子喝,可打开一看内包装盒上却写着鹿茸核桃蛋白乳,我又打开内包装盒看了看,的确是核桃蛋白乳。”王先生说。

对于两种包装盒显示不一致,王先生认为可能是卖八宝粥的商家用错了外包装,所以也没有在意。可当王先生后来却发现,饮料罐上

的生产日期和内包装盒上的生产日期也不一样。内包装盒上显示是2011年12月16日生产,可饮料罐上却显示2011年8月25日生产。对此王先生有些纳闷,“我仔细看了发现,内包装盒上的合格证及生产日期是后贴上去的,而饮料罐上的生产日期是原本印在罐底的,估计是商店老板私自贴了一张新的合格证,为的就是让东西看上去像是近期出的。幸好饮料保质期为18个月,无论哪一个生产日期都没有过期。”

聊城市12315消费维权热线工作人员表示,饮品内外包装不一致,再加上生产日期不一致,问题无论是出在生产商身上,还是在销售过程中,都属于商业欺诈行为,消费者可要求退货之外,也有权利要求双倍赔偿。